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Z MAGISTRATU 

NOWE! KOCMYRZOWSKA: NOWA ARTERIA I WĘZEŁ PRZESIADKOWY CORAZ 

BLIŻEJ   
Rozbudowa ul. Kocmyrzowskiej to jedna z najważniejszych inwestycji 

drogowych realizowanych obecnie w Krakowie. Projekt ma kluczowe znaczenie 

dla mieszkańców północno-wschodniej części miasta, ponieważ po jego 

zakończeniu poprawi się jakość i płynność ruchu oraz komfort podróżowania 

transportem publicznym. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

NOWE! DYNAMICZNY ROZWÓJ OPIEKI ŻŁOBKOWEJ I PROGRAM BUDOWY 

NOWYCH PLACÓWEK  
Kraków intensywnie rozbudowuje system opieki nad najmłodszymi 

mieszkańcami. W odpowiedzi na rosnące potrzeby rodzin z małymi dziećmi, 

miasto realizuje ambitny program budowy nowych żłobków, wspiera sektor 

prywatny i zapewnia rekordowe środki na dopłaty do opieki żłobkowej. Tylko w 

ramach programu na lata 2023–2026 powstanie ponad 1000 nowych miejsc 

opieki nad dziećmi do lat 3. 

Więcej na www.krakow.pl (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl)  

NOWE! RAFAŁ KOKOT NOWYM DYREKTOREM SINFONIETTY CRACOVII  
Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski, po wczorajszych 

przesłuchaniach komisji konkursowej, podjął decyzję, aby powierzyć funkcję 

dyrektora Sinfonietty Cracovii Rafałowi Kokotowi – muzykowi i managerowi 

kultury od lat związanemu z branżą muzyczną. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! REJESTRACJA BEZ KOLEJEK – NOWA USŁUGA UMAWIANIA WIZYT W 

GUP KRAKÓW  

Z myślą o jeszcze lepszej jakości obsługi oraz komforcie wszystkich 

klientów, Grodzki Urząd Pracy w Krakowie uruchomił nową usługę — możliwość 

umawiania wizyt w celu dokonania rejestracji. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297163,1912,komunikat,kocmyrzowska__nowa_arteria_i_wezel_przesiadkowy_coraz_blizej.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297147,34,komunikat,dynamiczny_rozwoj_opieki_zlobkowej_i_program_budowy_nowych_placowek.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297142,33,komunikat,rafal_kokot_nowym_dyrektorem_sinfonietty_cracovii.html
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Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! TRWA REKRUTACJA DO MIEJSKICH ŻŁOBKÓW  
W żłobkach prowadzonych przez miasto trwa rekrutacja. By zapisać 

dziecko do danej placówki, należy mieszkać w Krakowie, nie obowiązuje 

rejonizacja. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ZMIANY ORGANIZACYJNE NA RYNKU GŁÓWNYM W ZWIĄZKU Z 

IRONMAN 70.3 KRAKÓW  

Już 2 i 3 sierpnia na Rynku Głównym odbędzie się wydarzenie sportowe 

IRONMAN 70.3 Kraków, organizowane przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w 

Krakowie. W związku z przygotowaniami oraz realizacją imprezy wprowadzone 

zostaną czasowe zmiany w funkcjonowaniu Rynku Głównego, w tym 

ograniczenia w ruchu i funkcjonowaniu postoju dorożek. 

Więcej na www.krakow.pl 

WKRÓTCE MODERNIZACJA WĘZŁA „PIŁSUDSKIEGO – STRASZEWSKIEGO”  

Na sobotę, 2 sierpnia zaplanowano rozpoczęcie prac przy przebudowie 

torowiska w ciągu ulic Straszewskiego i Piłsudskiego. Modernizacja tego 

odcinka to część większego planu mającego usprawnić transport publiczny w 

centrum miasta. Mieszkańców i przedsiębiorców czekają zmiany w organizacji 

ruchu, ale wszystko zostało przygotowane tak, by zminimalizować uciążliwości. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

TUNEL KST ZNÓW OTWARTY. TRAMWAJE WRACAJĄ POD DWORZEC GŁÓWNY  

Już w najbliższą niedzielę, 28 lipca, wraca ruch tramwajowy w tunelu 

Krakowskiego Szybkiego Tramwaju pod Dworcem Głównym. Przez miesiąc – od 

28 czerwca – tunel był zamknięty z powodu zaplanowanych prac związanych z 

wymianą elementów systemu przeciwpożarowego. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! BRYAN ADAMS ODSŁONI WŁASNĄ GWIAZDĘ W ALEI GWIAZD RMF FM I 

MIASTA KRAKOWA  
31 lipca Kraków stanie się świadkiem wyjątkowego wydarzenia – Bryan 

Adams, legenda światowego rocka, odsłoni swoją gwiazdę w Alei Gwiazd RMF 

FM i Krakowa. Ceremonia odbędzie się na bulwarze Czerwieńskim, tuż pod 

Wawelem i poprzedzi wyprzedany koncert artysty w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej na www.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/297159,32,komunikat,rejestracja_bez_kolejek___nowa_usluga_umawiania_wizyt_w_gup_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297168,29,komunikat,trwa_rekrutacja_do_miejskich_zlobkow.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/297162,2314,komunikat,zmiany_organizacyjne_na_rynku_glownym_w_zwiazku_z_ironman_70_3_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297136,1912,komunikat,wkrotce_modernizacja_wezla__pilsudskiego___straszewskiego_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297133,1912,komunikat,w_poniedzialek_wroci_ruch_w_tunelu_kst_pod_dworcem_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297146,26,komunikat,bryan_adams_odsloni_wlasna_gwiazde_w_alei_gwiazd_rmf_fm_i_miasta_krakowa.html
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NOWE! WAGON SN1 Z 1922 ROKU NA KRAKOWSKIEJ LINII MUZEALNEJ  
W najbliższą niedzielę, 27 lipca na Krakowskiej Linii Muzealnej na linię 0 

wyjedzie ponad stuletni wagon odbudowany przez pracowników MPK w 

Krakowie. Chodzi oczywiście o tramwaj SN1 o numerze 59 z 1922 roku, 

zaprezentowany w tym roku w ramach jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej 

w Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! KRAKÓW POBIEGNIE PO POMOC DLA VIKTORIYI I JERZEGO  
Poland Business Run po raz 14. zawita w Krakowie! To największa 

charytatywna sztafeta biegowa dla pracowników firm i korporacji w Polsce. Jak 

co roku, uczestnicy pobiegną, by zebrać środki na rehabilitację, protezy czy 

wózki dla ponad 100 osób z niepełnosprawnościami ruchu, po amputacjach i 

mastektomii. Wśród nich znajdą się m.in. Jerzy i Viktoriya z województwa 

małopolskiego. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ECA SLALOM JUNIOR CUP 2025 – NAJLEPSI MŁODZI KAJAKARZE W 

KRAKOWIE  
25–27 lipca Kraków ponownie staje się europejską stolicą slalomu 

kajakowego! Na krakowskim torze kajakowym przy ul. Kolnej 2 odbywa się 

prestiżowe wydarzenie – ECA Slalom Junior Cup 2025. To jedna z 

najważniejszych imprez w kalendarzu młodzieżowego kajakarstwa górskiego w 

Europie. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! FESTIWAL ZORZA OD DZIŚ NA LOTNISKU RAKOWICE–CZYŻYNY  
Festiwal ZORZA, który redefiniuje pojęcie wydarzenia muzyczno-

artystycznego, odbędzie się dziś i jutro na terenie lotniska Rakowice–Czyżyny. 

Na uczestników czekają trzy sceny, unikalne projekty artystyczne, koncerty 

przygotowane specjalnie na tę okazję i nowe doświadczenie wspólnoty – 

tworzone przez muzykę, sztukę i ludzi. 

Więcej na www.krakow.pl 

„KINA NA TRAWIE” W WAKACYJNE CZWARTKI  

W czwartki do 29 sierpnia (z wyjątkiem 14 sierpnia), krakowskie zieleńce 

zamienią się w sale kinowe. W ramach „Kina na trawie” mieszkańcy będą mogli 

obejrzeć filmy w wakacyjnej atmosferze. Organizatorem tegorocznej edycji 

wydarzenia jest Zarząd Zieleni Miejskiej we współpracy z Radami Dzielnic II i 

https://krakow.pl/aktualnosci/297152,1912,komunikat,wagon_sn1_z_1922_roku_na_krakowskiej_linii_muzealnej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297173,202,komunikat,krakow_pobiegnie_po_pomoc_dla_viktoriyi_i_jerzego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297164,202,komunikat,eca_slalom_junior_cup_2025___najlepsi_mlodzi_kajakarze_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296783,33,komunikat,festiwal_zorza_od_dzis_na_lotnisku_rakowice_czyzyny.html
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XV. Najbliższy seans odbędzie się na bulwarze Kurlandzkim, w PrzyStani na 

plaży. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

LATO W KRAKOWIE – 27 LIPCA TRENING FUNKCJONALNY W PARKU 

ALEKSANDRY  

W niedzielę, 27 lipca dorosłych zapraszamy na kolejny bezpłatny trening 

funkcjonalny, organizowany w ramach projektu „Lato w Krakowie”. Zajęcia 

odbędą się w parku Aleksandry. Początek o godz. 18.00. Obowiązują zapisy i 

limit uczestników – 30 osób. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

TRENING WYJAZDOWY W PUSZCZY NIEPOŁOMICKIEJ  
26 lipca zapraszamy na kolejne bezpłatne zajęcia biegowe dla dorosłych, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Jak zawsze w ostatnią sobotę 

miesiąca, będzie to tzw. trening wyjazdowy – tym razem w Puszczy 

Niepołomickiej. Początek o godz. 9.00. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KOLEJNE ZAJĘCIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY  

26 lipca zapraszamy na bezpłatne zajęcia dla dzieci i młodzieży, 

organizowane w ramach prowadzonego przez Zarząd Infrastruktury Sportowej 

w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. Tym razem będą to: trening 

ogólnorozwojowy, koszykówka 3x3 i ćwiczenia wzmacniająco-

wytrzymałościowe, z wykorzystaniem siłowni zewnętrznej. Początek wszystkich 

zajęć o godz. 9.00. Obowiązują zapisy i limity uczestników. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/297056,2329,komunikat,_kina_na_trawie__w_wakacyjne_czwartki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297104,202,komunikat,lato_w_krakowie___27_lipca_trening_funkcjonalny_w_parku_aleksandry.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297095,202,komunikat,trening_wyjazdowy_w_puszczy_niepolomickiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297097,1878,komunikat,kolejne_zajecia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html

